

ورزشی

مسابقه دوچرخه سواری مابین کودکان شرکت تراکتورسازی ایران

یک دوره مسابقه دوچرخه سواری مابین کودکان (دختر و پسر) شرکت تراکتورسازی ایران به مناسبت روز جهانی کودک برگزار شد.

به مناسبت روز جهانی کودک برگزار شد. به گزارش خبرنگار ما این مسابقه در فضای شاد و صمیمی با حضور ۲۵۰ نفر از کودکان عزیز همکاران شرکت در محوطه کوی لامه برگزار گردید که در پایان تاجیخ فیل بدست آمده رده دختران: پیش دبستانی: ۱) سنا ناچی ۲) مریم کارگر ۳) نواز گرامی اول دبستان: ۱) آرمینا خاتمی ۲) سارا موناپی ۳) پریا ذوالقدر دوم دبستان: ۱) سمیرا سهیلی ۲) سارا علیزاده ۳) لیلان ناهالی مقدم سوم دبستان: ۱) سما رضائی ۲) پناهه علی پور ۳) اسماء علیانی ۴) سحر نسوئی ۵) فرشته زنده پسران: مهدی حسن آرمیده ۳) امیرحسین آقاپور اول دبستان: ۱) پارسا جدلی ۲) سالار قوئی ۳) لاله ۴) فرزاد شیروی دوم دبستان: سینا قره زاده ۲) امیررضا فرضی ۳) مهدی نقی نژاد سوم دبستان: ۱) عطا جمادی ۲) علی زنجیریان ۳) میرجمال هادی نژاد چهارم دبستان: ۱) سیدابین زاده ۲) علیرضا آماده و فرحان کوزری (مشترکاً) ۳) امیرحسین مهدی زاده شایان ذکر است این رقابتها با همکاری صمیمانه باشگاه ورزشی، تربیت یابی، بهادری، حرست و روابط عمومی به صورت شایسته‌ای برگزار شد و آقایان اصغر محمدی و قلندر علی سرپرستی برگزاری این مسابقات را برعهده داشتند.

دو پیروزی با ارزش برای تراکتورسازان



تیم فوتبال تراکتورسازی تبریز در ادامه مسابقات فوتبال لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور به دو پیروزی با ارزش دست یافت. به گزارش خبرنگار ما از هفته دوم این رقابتها سرخپوشان تبریز در ورزشگاه آزادی گرگان با ارائه گل بازی هدفمند و با گلگهای مصطفی اکرامی و امیر محبی (گل) توانستند تیم خوب و پدست اکتا را در خانها شکست دهند و با یکدست پرهیز بازی کردند. در ادامه از هفته سوم بازی‌های لیگ دسته اول تیم تراکتورسازی میزبان تیم داماش لرستان بود.

این بازی در ورزشگاه اختصاصی تراکتورسازان و در حضور بیش از ده هزار تماشاگر خونگرم تبریزی برگزار شد. در این بازی دنیو و پر برخورد تیم تراکتورسازی با حمایت تیم تماشاگرانش بازی را هجومی آغاز کرد، گرچه حمله تیم میزبان با پی‌دقی مهاجمان و عملکرد خوب مدافعان داماش بی‌نتیجه ماند اما تراکتورسازان تا آخرین دقیق تأیید نشدند و با شش‌فشاری بی‌امان تماشاگران بر شدت حمله خود افزودند. بنابراین گزارش در دقیقه ۹۰+۲ روی همکاری خوب بازیکنان تراکتورسازی در داخل محوطه جریمه ابروالفضل کرمان، موفق شد تنها گل بازی را وارد دروازه تیم میزبان نماید. با پی‌آورد شدیدی برای تبریزی باشد. شایان ذکر است تیم تراکتورسازی تبریز با کسب این پیروزی ۶ امتیازی شد و توانست خود را به جمع مدعیان صعود اضافه نماید.

محسن مجدالاسلامی مقام دومی مسابقات باشگاهی ژیمناستیک را کسب کرد

«محسن مجدالاسلامی» فرزند عزیز همکاران آقای سعید مجدالاسلامی شاعلی در حوزه فولید، موفق به کسب مقام دومی مسابقات باشگاهی ژیمناستیک شد. این مسابقات در سالن ورزشی نایش برگزار گردید و مجدالاسلامی با کسب امتیاز ۱۵۹۵ مقام دوم را حازر و یک قطعه مالم درجه دو دریافت نمود. یک صنعت تراکتور برای محسن مجدالاسلامی که از لحاظ تحصیلی نیز ممتاز می‌باشد آرزوی موفقیت و سرزندگی دارد.

در جریان بازدید وزیر کشاورزی عراق از تراکتورسازی ایران اعلام شد

شرکت تراکتورسازی ایران ۸۰۰ دستگاه تراکتور و ادوات به کشور عراق صادر می‌کند



وزیر کشاورزی عراق، مانی برای توسعه روابط دو کشور ایران و عراق در زمینه‌های کشاورزی وجود ندارد. مدیرعامل تراکتورسازی ایران، شرکت تراکتورسازی ایران با قیمت مناسب تراکتورهای مورد نیاز کشور عراق را تأمین خواهد کرد. دکتر انبهادلی وزیر کشاورزی عراق در رأس هیات بلند پایه سیاسی و اقتصادی روز سه شنبه ۲۱ ماه از شرکت تراکتورسازی ایران بازدید کرد.

وزیر کشاورزی کشور عراق در جریان این بازدید از نزدیک با توانمندی‌های فنی و انواع محصولات تولیدی در شرکت تراکتورسازی ایران آشنا شد. در جریان این بازدید بین وزیر کشاورزی عراق و مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران در مورد گسترش همکاری‌های اقتصادی بین کشور عراق و شرکت تراکتورسازی ایران مذاکرات مفید و نتیجه‌بخشی صورت گرفت و شرکت تراکتورسازی ایران از عراق سفارش تراکتور دریافت کرد. براساس این سفارش شرکت تراکتورسازی ایران ۸۰۰ دستگاه تراکتور و ادوات مورد نیاز آنها

در ارزش ۱۴ میلیون و پانصد هزار دلار به کشور عراق صادر خواهد کرد. در ادامه بازدید وزیر کشاورزی عراق و مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران موضوع چگونگی تأمین ماشین‌آلات کشاورزی و قطعات یدکی مورد نیاز آنها و ایجاد خط مونتاژ تراکتور در کشور عراق را مورد بحث و بررسی قرار دادند. وزیر کشاورزی کشور عراق در پایان بازدید و

کشور عراق با شرکت‌های ایرانی در زمینه‌های کشاورزی در آینده گسترش بیشتری خواهد یافت و مسائل آموزشی و کلیه موضوعات مورد علاقه وزارتخانه‌های کشاورزی دو کشور عراق را شامل خواهد شد. مهندس محمدرضا زمانلو مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران نیز در این نشست خبری اعلام کرد: شرکت تراکتورسازی ایران با قیمت مناسب تراکتورهای مورد نیاز کشور عراق را تأمین خواهد کرد. گروه صنایع تراکتورسازی ایران تمایل دارد همکاری خود را با کشور عراق گسترش دهد.

وی افزود: تراکتورهای تولیدی شرکت تراکتورسازی ایران با رعایت داشتن قیمت مناسب و کیفیت مطلوب در میان کشورهای مختلف جهان به ویژه کشورهای اسلامی مشتریان زیادی پیدا کرده است. مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران تصریح کرد: با نهایی شدن قرارداد همکاری و اجرای مفاد مطرحه، صدور تراکتورهای شرکت تراکتورسازی ایران به کشور عراق به زودی آغاز خواهد شد. شرکت تراکتورسازی ایران همچنین آمادگی دارد برای ایجاد خط مونتاژ و تولید تراکتور در کشور عراق اعلام می‌نماید.



مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران:

تیم فوتبال تراکتورسازی باید نمایانگر عظمت صنعت تراکتورسازی در دنیا باشد

تیم فوتبال تراکتورسازی تبریز با توجه به قدمت و تاریخچه خود بایستی همانند صنعت تراکتورسازی نه تنها در ایران بلکه در دنیا نیز جایگاه شایسته‌ای داشته و افتخار بیافریند. مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران در مراسم جشن پیراهن باشگاه فرهنگی ورزشی تراکتورسازی با اعلام این مطلب گفت: تراکتورسازی سمل آذربایجان و ایران است و تیم فوتبال تراکتورسازی باید با ارائه بازی‌های زیبا و کسب نتایج درخشان دل میلیونها هوادار خود را شاد نماید.

مهندس محمدرضا زمانلو کارگران و زحمتکشان شرکت تراکتورسازی ایران را اسپانسر و حامیان اصلی تیم فوتبال تراکتورسازی خواند و اظهار داشت: کارگران تلاشگر و زحمتکش تراکتورسازی با فعالیتها صادقانه و متعهدانه خود بعنوان حامیان اصلی تیم فوتبال این شرکت می‌باشند و با دسترنج خود بر موفقیت و بالندگی آن نقش اساسی ایفا می‌کنند. وی بر لزوم وحدت و همکاری در بین اعضای تیم فوتبال تراکتورسازی تأکید کرد و افزود: عشق، علاقه و ایمان از ارکان نبل و موفقیت و پیروزی است و تیم فوتبال تراکتورسازی با اتحاد، همدلی و صمیمیت ضمن صعود به لیگ برتر باعث شادی هواداران خونگرم خود خواهد شد که امری یک عمل خدایسندانه است.

مهندس زمانلو اضافه کرد: تدبیر، دوراندیشی، برنامه‌ریزی و علم گروایی چه‌اثرالص مهم برای رسیدن به سمرزمل مقصود است و بازیکنان باید با اطاعت از این اصول و پیروی از مدیریت زمینه صعود را فراهم کنند. وی بر حمایت‌های مادی و معنوی شرکت تراکتورسازی از تیم فوتبال علی‌رغم مشکلات موجود اشاره کرد و گفت: با وجود تمامی مشکلات موجود در بخش صنعت، حمایتها لازم را از تیم فوتبال تراکتورسازی بعمل خواهیم آورد تا آرزوی تمام آذربای‌های مقیم ایران و دنیا برآورده گردد و

تیم تراکتورسازی به لیگ برتر باشگاه‌های کشور راه یابد. شایان ذکر است مراسم جشن پیراهن تیم فوتبال تراکتورسازی تبریز با حضور دبیرخان فرماندار شهر تبریز، دکتر شهبلاهی مدیرکل تربیت بدنی استان آذربایجان‌شرقی، مهندس زمانلو مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران، شفق مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی تراکتورسازی، دکتر کتعمانی عضو هیئت مدیره، فرهنگیان و مدال آوران، پیشکسوتان و هواداران تیم فوتبال تراکتورسازی بصورت باشکوهی در باشگاه تراکتورسازی برگزار و برنامه‌های متنوعی شامل اجرای موسیقی توسط گروه رودکی با صدای خواننده معروف و مشهور کشورمان «مختابنده» و گروه آراز با صدای خواننده محبوب آذربایجان رحیم شهریارپای به نمایش درآمد.

بنابراین گزارش در خاتمه، مراسم اهدای پیراهن‌های بازیکنان تیم تراکتورسازی تبریز برگزار گردید که تک تک بازیکنان جهت دریافت پیراهن‌های خود فراخوانده شدند و پیراهن مختص خود را از دست مهندس زمانلو مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران دریافت نمودند.



برگزاری جشن میلاد امام رضا (ع) در شرکت تراکتورسازی ایران

جشن میلاد با سعادت ششمین اختر تابناک آسمان‌امامت و ولایت خضره امام رضا (ع) در شرکت تراکتورسازی ایران برگزار شد. در این مراسم معنوی و پررغبتی که به همت پایگاه مقاومت خاتم‌الانبیاء و انجمن اسلامی و با حضور پرشور کارکنان تلاشگر تراکتورسازی برگزار گردید، شرکت کنندگان ضمن قرائت زیارتنامه حضرت امام رضا (ع) میلاد آن امام همام را جشن گرفتند. شایان ذکر است در این مراسم مدیحه‌سرایی، اجرای برنامه توسط گروه تئاتر و شرکت پذیرایی از حاضرین انجام گرفت.

جلسه اعضای هیأت مدیره و مدیران عامل شرکتهای تعاونی مسکن ذینفع در شهرک خاوران در محل دفتر شرکت تعاونی مسکن تراکتورسازی ایران، با حضور مهندس فایده‌ای شهردار منطقه ۹ (شهرک خاوران) و مهندس نسیمانی مدیر املاک شهرداری برگزار شد. به گزارش خبرنگار ما در ابتدای این جلسه مدیرعامل تعاونی مسکن تراکتورسازی ایران ضمن خوشامدگویی به حاضرین، مشکلات موجود در شهرک خاوران را بیان نمود. مهندس حمیدپورگلی گفت: یکی از مشکلات اساسی شهرک خاوران که علی‌رغم برگزاری جلسات متعدد با مسئولین شهرداری حل نشده است، مشخص نبودن مترهاژ قطعات شهرک می‌باشد.

جلسه اعضای هیأت مدیره و مدیران عامل شرکتهای تعاونی مسکن ذینفع در شهرک خاوران برگزار شد

وی افزود: از مسئولین شهرداری درخواست تخصیص قطعات با مترهاژ مناسب درخواست مساعدت می‌نمایم. بنابراین گزارش در ادامه مهندس فایده‌ای و مهندس نسیمانی ضمن بیان مسائل حقوقی و اجرایی شرکتهای تعاونی در مورد روند اجرایی عملیات آماده‌سازی شهرک خاوران و نحوه تخصیص قطعات تفکیکی توضیحاتی ارائه نمودند. شایان ذکر است در پایان این جلسه آقایان اکبر خسروی از تعاونی مسکن آموزش فنی و حرفه‌ای - صفر استنادی از تعاونی مسکن تراکتورسازی ایران - علی فرهنگی از تعاونی مسکن مائین‌سازی - فرجامی از تعاونی مسکن کشاورزی و ابروالفضل نوجوان از تعاونی مسکن موتورسازان برای پیگیری مسائل و مشکلات شهرک خاوران انتخاب شدند.

پرداخت تسهیلات به خریداران تراکتور از شرکت تراکتورسازی کردستان

کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان کردستان با پرداخت تسهیلات به متقاضیان استفاده از تسهیلات بانک‌های کوچک اقتصادی جهت خرید ۱۰۰۰ دستگاه تراکتور کشاورزی و ۷۵ دستگاه برف‌روب از شرکت تراکتورسازی کردستان، موافقت نمود.

مجموعه‌سازی قطعات مهم تراکتورهای باغی

واحد تأمین قطعات شرکت تراکتورسازی ارومیه در راستای بهینه‌سازی روش‌های ساخت و کنترل هزینه‌ها، ساخت قطعات به صورت مجموعه‌سازی را از اول سال جاری به صورت جدی در اولویت برنامه‌های خود قرار داد. مهندس علیرضا چودار رئیس واحد تأمین قطعات تراکتورسازی ارومیه در گفتگو با پیک صنعت تراکتور اعلام کرد این واحد به منظور افزایش کیفیت تولید، بهبود کیفیت و کاهش هزینه‌ها پس از انجام مطالعات کارشناسی و بررسی



ورزشی در هفته اول لیگ برتر کشور تیم بسکتبال تراکتورسازی کردستان به پیروزی دست یافت

هفته اول مسابقات بسکتبال لیگ برتر کشور، با برتری تیم تراکتورسازی کردستان همراه بود. تراکتورسازی که بازی هفته اولش مقابل صیبارتی به دلیل عدم آمادگی حریف برگزار نشده بود، فرصت یافت تا بازیهایش را در حضور خیل تماشاگران علاقه‌مند و خونگرم خود آغاز کند که با نتیجه ۹۰ بر ۶۸ لوله‌سیر شیراز را مغلوب خود کرد.

مقام سومی تیم ورزشهای سه‌گانه ایران به مربیگری رنجکش در کاپ اروپا



تیم ورزشهای سه‌گانه (تری اتلون) فولاد گستر تبریز که به نمایندگی کشورمان در مسابقات معتبر کاپ اروپا شرکت کرده بود، موفق شد با مربیگری فرامرز رنجکش ورزشکار شایسته و توانمند تراکتورسازی تبریز به مقام سوم نائل شود.

رنجکش در گفتگو با خبرنگار ما گفت: هجدهمین دوره رقابتها بین‌المللی کاپ اروپا با حضور کشورهای قدرتمندی از جمله: ایتالیا، فرانسه، روسیه، آلمان، قزاقستان، ازبکستان، ترکیه و... به مدت یک هفته در شهر آنتالیای ترکیه برگزار شد. وی افزود این مسابقات بین‌المللی از لحاظ فنی و کیفیت برگزاری در سطح بسیار بالایی قرار داشت و تیم فولاد گستر تبریز که بعنوان نماینده کشورمان به این رقابتها اعزام شده بود توانست با شایستگی مقام سومی مسابقات را به خود اختصاص دهد.

رنجکش به عنوان سرمربی کار هدایت نماینده کشورمان را در این دوره از رقابتها برعهده داشت گفت: بنده هم اکنون عضو تیم ملی ورزشهای سه‌گانه می‌باشم که طی برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته در ده ماه همراه با تیم ملی در مسابقات دبی حضور خواهم داشت. وی اظهار کرد: خوشحال هستم که توانستم در کسوت مربیگری نیز موفق عمل کرده باشم. در نخستین تجربه مربیگری، مقام سومی رقابتها را به تیم ملی در مسابقات دبی حضور خواهم داشتم. وی اظهار کرد: خوشحال هستم که توانستم در کسوت مربیگری نیز موفق عمل کرده باشم.

مهندس محمدرضا زمانلو مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران با اعلام این مطلب گفت: تراکتورسازی سمل آذربایجان و ایران است و تیم فوتبال تراکتورسازی باید با ارائه بازی‌های زیبا و کسب نتایج درخشان دل میلیونها هوادار خود را شاد نماید. مهندس محمدرضا زمانلو کارگران و زحمتکشان شرکت تراکتورسازی ایران را اسپانسر و حامیان اصلی تیم فوتبال تراکتورسازی خواند و اظهار داشت: کارگران تلاشگر و زحمتکش تراکتورسازی با فعالیتها صادقانه و متعهدانه خود بعنوان حامیان اصلی تیم فوتبال این شرکت می‌باشند و با دسترنج خود بر موفقیت و بالندگی آن نقش اساسی ایفا می‌کنند.

صعود کوهنوردان شرکت مهندسی و تأمین قطعات بر فراز قله آراکتس



کوهنوردان شرکت مهندسی و تأمین قطعات همراه با تیم کوهنوردی شرکت تراکتورسازی ایران موفق به فتح قله آراکتس ارمنستان شدند. در این مسابقات تیم تراکتورسازی با همراهی کوهنوردان شرکت تراکتورسازی موفق شد با کسب امتیاز ۱۵۹۵ مقام دوم را حازر و یک قطعه مالم درجه دو دریافت نمود. یک صنعت تراکتور برای محسن مجدالاسلامی که از لحاظ تحصیلی نیز ممتاز می‌باشد آرزوی موفقیت و سرزندگی دارد.